

વર્ષ : 33 ● અંક : ૨૨૧
તા. ૧૭-૦૮-૨૦૧૭, રવિવાર
સંવત ૨૦૭૩ ભાદરવા વદ - ૧૨
પાના : ૮ ● કિંમત રૂ.૨-૦૦

સૂચોદય : ૦૬:૨૯ સૂચસ્તિ : ૦૬:૪૧
ડીસા ૩૫.૨ વહીવટ ૩૪.૪
અમદાવાદ ૩૫.૬ સુરત ૩૪.૦
તાપામન ગાંધીનગર ૩૬.૦ નવિયા ૩૩.૪
ચાંદી : ૪૧,૦૦૦ સોનું : ૩૦,૫૦૦

રખવાલ

આજે ગુજરાતની જીવાદોરી રાષ્ટ્રને અર્પણ

આધારશીલા મુકાયાના આશરે છ દશક બાદ લોકાર્પણ થશે : મોદી પખવાડિયા સુધી ચાલનાર નર્મદા મહોત્સવમાં પણ ભાગ લેશે : ગુજરાતની ૧૮ લાખ હેક્ટર જમીનને સિંચાઈના લાભ મળશે : ૯૦૦૦ ગામોને ફાયદો

અમદાવાદ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આવતીકાલે કરી એડવાર તેમના વતન રાજ્ય ગુજરાત પહોંચી રહ્યા છે. પોતાના જન્મદિવસે જ મોદી નર્મદા જિલ્લાના કેવડિયા ખાતે પહોંચનાર છે. જ્યાં તેઓ તેની આધારશીલા મુકાયામાં આવ્યાના આશરે છ દશક બાદ વિશ્વાના બીજા સૌથી મોટા બંધ સરદાર સરોવર બંધનુ તમામ તેયારી પૂર્ણ કરી લેવામાં આવી છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસથી તમામ તેયારી ચાલી રહી હતી. તેમના જન્મદિવસે જ્યારે મોદી આવતીકાલે વિશ્વાના બીજા સૌથી મોટા બંધનુ લોકાર્પણ કરશે ત્યારે ગુજરાતની ઝડપી પ્રગતિના દાર ખુલી જશે. તેમના પ્રગતિમાં જન્મદિવસે આ કાર્યક્રમ યોજનાર છે. જેથી તેને વધુ યાદગાર બનાવી દેવા બંધનુ લોકાર્પણ કરશે ત્યારે

બનાસકાંઠામાં બે દિવસમાં ભારે વરસાદની આગાહી
દાંતીવાડા ઉમેમમાંથી ૨૦૦ ક્યુસેક પાણી છોડાયું

બનાસકાંઠામાં બે દિવસમાં ભારે વરસાદની આગાહી
દાંતીવાડા ઉમેમમાંથી ૨૦૦ ક્યુસેક પાણી છોડાયું

તંત્રના બહેરા કાને અરજ ન સાંભળતા બનાસકાંઠા જિલ્લા પંચાયતના પૂર્વ ઉપપ્રમુખે આપઘાતનો પ્રયાસ કરતા ચક્રચાર

પાલનપુર જિલ્લા પંચાયતના પૂર્વ ઉપ પ્રમુખની અરજ તંત્રના બહેરા કાને અંધારાઈને પરત કરતા તેઓએ કંટાળીને જિલ્લા પંચાયત ના પ્રાંગણમાં જ ઝેરી દવા ગટગટાવી જીવનલીલા સંકેતી લેવાનો પ્રયાસ કરતા અકરાતકરી મરી ગઈ હતી. જિલ્લા પંચાયત ના અધિકારીઓ પીડિતને ઉપારી સિવિલમાં દોરી આપ્યા હતા. જોકે, પૂર્વ પદાધિકારીએ કહેલા આપઘાતના પ્રયાસથી જિલ્લા પંચાયતની લાલિયાવાડી સામે આવી હતી. સમગ્ર ઘટનાની વિગત જોઈએ તો, કાંચરેજ તાલુકાના માંડલા ગામના મસાહ નાણુકા ઠાકોરે કે જેઓ બનાસકાંઠા કરવામાં આવ્યા હતા. ત્યારે બીજા તરફ હવામાન વિભાગ દ્વારા આગામી બે દિવસમાં બનાસકાંઠા સહીત ઉત્તર ગુજરાતમાં ભારે વરસાદની આગાહી કરાઈ છે.



સંજય જોષી

નેસણું
અમારા પુત્રશ્રી સ્વ. દેમણુજી વઘાણુ રાહોડે (No.1 B.N.B.W. C.Co.Palanpur) નું કુટુંબ અવસાન તા.૧૬-૦૮-૧૭ ને શનિવારે થયેલ છે. પ્રસન્ને ગમ્યું તે ખજ, સરગતનું નેસણું તા.૧૮-૦૮-૧૭ ને સોમવારના રોજ કરાશે છે.

બનાસવાસીઓનો એક જ સૂર : સરકારે નેવાના પાણી મોભે ચઢાવ્યા
નર્મદા ઉપર પર આકાર લઈ રહેલી સરદાર સરોવર યોજનાના પગલે ગુજરાતના કચ્છ અને સૌરાષ્ટ્રના પ્રજાઓને સિંચાઈ માટે પાણી પહોંચાડવું હતું. બનાસકાંઠાની પ્રજાએ મા નર્મદાના આશીષ મેળવવા ૨૦૦૮ ની રાજ જ્ઞેવી પડી. બનાસકાંઠામાં પ્રથમવાર ૨૦૦૮ માં તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ ઘરાદ ખાતે નર્મદા કેનાલનો પ્રારંભ કરાવ્યો બનાસકાંઠાના સરહદી દિયોદર, વાવ, ઘરાદ તેમજ સુઈગામના છેવાડાના ગામો સુધી નર્મદાની કેનાલો પહોંચી. જિલ્લાના ખેડૂતોને

બનાસકાંઠામાં બે દિવસમાં ભારે વરસાદની આગાહી
દાંતીવાડા ઉમેમમાંથી ૨૦૦ ક્યુસેક પાણી છોડાયું

અંત:કરણની શુભેચ્છા...
ગુજરાતની જીવાદોરી સમાન નર્મદા કેનાલ લોકાર્પણ અને ભારતના વિકાસ પુરુષ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મદિન નિમિત્તે અંત:કરણની શુભેચ્છાઓ...

શ્રી કિરણભાઈ ડી.વડગામા
પ્રમુખ
બનાસકાંઠા જિલ્લા તલાલી મંડળ

૨૧ મી વાર્ષિક પૂણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ
શુભને ઇલાકાનું નહીં, દુ:ખને દેખાડવું નહીં, ઇસનું મુખનું રામી ઇલકાસોડ લીધી વિચાર, મન ઠરુ માનનું નથી જે આપ સમાજી વચ્ચે નથી... પ્રભુ ભાખના દિવ ચાલમાને સાતિ સર્વે સ્વેષ પ્રાર્થના.

MK INDUSTRIAL TRAINING INSTITUTE, PATAN
એમ.કે.ઓદોગિક તાલીમ સંસ્થા, પાટણ
ITI ના પ્રવેશમાં રહી ગયેલ તમામ વિદ્યાર્થીઓ માટે પ્રવેશની છેલ્લી તક
ITI માં એડમિશન માટે રૂબરૂ મળો : સમય સવારે ૮ થી સાંજે ૭ વાગ્યા સુધી

ITI માં એડમીશન ચાલુ છે.
પાટણ-ડીસા હાથે રોડ, ઠેમ, ઠે. ગુ. સુનિવર્ધિતીની સામે, પાટણ
એડમીશન તેમજ વધુ માહિતી માટે સંસ્થામાં રૂબરૂ મુલાકાત લેવી જરૂરી છે.

FARMTRAC 45 આર્ટ આર્ટ
નવરાત્રી ધમાકા
મોટું ટ્રેકટર
દમદાર ઓફર
શારદા ટ્રેકટર્સ
આર.ટી.ઓ. ચાર રસ્તા, આખોલ - ડીસા

આજે અને આવતી કાલે આપના શહેર ડીસા માં અમદાવાદ ના પ્રતિષ્ઠિત ધરમરાજ જ્વેલર્સ આયોજીત ગોલ્ડ & ડાયમંડ જ્વેલરી એકઝીબીશન
50% ડિસ્કાઉન્ટ ગોલ્ડ જ્વેલરીની વડમણમાં
100% ડિસ્કાઉન્ટ ડાયમંડ જ્વેલરીની વડમણમાં
Date 17 & 18 સપ્ટેમ્બર, 2017
Time 10 to 8 a.m. to p.m.
Venue જલારામ સેવા સદન, જલારામ ભોજનાલય ઉપર, જલારામ મંદિરની બાજુમાં, પહેલે માળે, નેશનલ હાઇવે, ડીસા
મો : ૯૯૦૯૯૪૪૭૨૪, ૯૪૨૭૬૨૪૩૬૦
DHARAMRAJ JEWELLERS
C.G.Road-26561174/75 • Bapunagar-22741171/72
Gold - Kundan - Vilandi - Diamond - Platinum - Silver







# ઈંડા ફેંકવાની ઘટના વડગામની અસ્મિતા ઉપર ઘા

### વડગામના ધારાસભ્ય ઉપર રાજકીય પડખાંગના ઈંડા ફેંકવા હતા પ્રતિનિધિ છાપી

બનાસકાંઠાના વડગામ તાલુકાના ધારાસભ્ય ઉપર ગુરૂવારે ઈંડા ફેંકવાનો પૂજાસ્વદ બનાવ સામે આયોજી હતો. જેને આ સમગ્ર ઘટના ધારાસભ્ય સામે પડખાંગના ભાગરૂપે આયોજન પૂર્વક ઘડવામાં આવી હતી. ધાન્યધરાની પટ્ટી ઉપર ઈંડા ફેંકવાની ઘટના વડગામના નાગરિકોની અસ્મિતા ઉપર ઘા સમાન બની ગઈ છે.

જોકે આ ઈંડા ફેંકવાની પૂજાસ્વદ ઘટના રાજકીય પડખાંગનો ભાગ હોવાનો લાગે છે. ચુંટણી સમયે રાજકીય આગેવાનો, નેતાઓ સામે અલગ અલગ પ્રકારે સત્તાપાટી તેમજ વિશ્વો દ્વારા સામસામે વિરોધ થતા રહે નારાજગી હોઈ શકે પરંતુ પૂજામાં લોકોની નારાજગી નિરાશાની વાતના બહાનુ કેળવ પડખાંગના ઈંડા ફેંકવાની ઘટના તાલુકાની અસ્મિતા ઉપર ઘા સમાન બની ગઈ છે. વડગામના ધારાસભ્ય આને પાટી પ્રત્યેની વહાલદારી ઉપર નાગરિકોની વેદનાને ન્યાય આપવા સતત કાર્યવાહી કરવા છે. આ ઉપર ફેંકવાની ઘટના તાલુકાની અસ્મિતા ઉપર ઘા સમાન બની ગઈ છે. વડગામના ધારાસભ્યની નિષ્ઠા, પ્રમાણિકતા અને પાટી પ્રત્યેની વહાલદારી ઉપર નાગરિકોની વેદનાને ન્યાય આપવા સતત કાર્યવાહી કરવા છે.

આ ઘા રે જો...વિકાસ ગાંઠો થયો છે...

## ધાનેરા મામલતદાર કચેરીનું સમારકામ છતાં ખાડાઓ યથાવત

### પી.ડબલ્યુ.ડી. વિભાગે સમારકામ ખર્ચના ઠિલો ઉઠાવી દીધા

ધાનેરા મામલતદાર કચેરીમાં પૂરનું પાણી ફરી વળતા તળીયા તુટી ગયા હતા. જેનું પી.ડબલ્યુ.ડી. વિભાગ દ્વારા સમારકામ કરાવી ખર્ચનું ભિલ પછા ઊપાચારી દેવાયું છે. પરંતુ કચેરીના તળીયાના ખાડા યથાવત જોવા મળી રહ્યાં છે. જેથી સમારકામમાં આવરણેલ ગેરરીતીઓનો પર્દાફાશ થવા પામ્યો છે. ગત જુલાઈ મહિનાની ઉત્તરાર્ધમાં ધાનેરામાં ભયાનક પૂર આવ્યું હતું.



ખાડાઓ યથાવત

તેથી આપુ નગર ભેટમાં ફેરવાઈ ગયું હતું. પૂરના પાણી અન્ય સરકારી કચેરીઓની જેમ મામલતદાર કચેરીમાં પણ ઘુસી ગયું હતું. જેથી સાવનસામગ્રીને અનુસંધાન પાના નં.૬

## પૂરની પરિસ્થિતિમાં સુરત (લીંબાયત વિસ્તાર)ના ધારાસભ્યની વાવ-પંચકમાં સરાહનીય કામગીરી

વાવ ૨૦૧૨ માં સુરત શહેરના લીંબાયત ૧૯૩ વિસ્તારમાંથી જેથી બહુમતીથી ભા.જ.પાટ.માં ચૂંટાયેલા ધારાસભ્ય સંજીતાબેન પાટીલે તેમના વિસ્તારમાં ૨૦૧૨ થી ૨૦૧૭ દરમિયાન વહીવટના વિકાસના કામોમાં અગ્રેસર રહેતા તેમની બેઠે એમ.એલ.એ.તરીકેની પસંદગી થતાં રાજકીય એવોર્ડ પછા એનાયત થયો હોવાનું



વિષુ પરમાર

સુનો પાસેથી જાણવા મળ્યું છે. તાજેતરમાં જુલાઈ ૨૦૧૭ માં વાવ-કાંદેજ પંચકમાં પૂર આવતા સુરત શહેર વિસ્તારના ધારાસભ્ય સંજીતાબેન પાટીલે અનુસંધાન પાના નં.૬

## જરૂર-ખમીનોને જોડે ગણે કચિયાના છોડે

## હરદેવાસણમાં જમીનની તકરારમાં નાનાભાઈનો મોટાભાઈ પર ચપ્પા વડે હુમલો

વડગામ બનાસકાંઠાના વડગામ તાલુકાના હરદેવાસણ ગામે નાના ભાઈએ મોટાભાઈ પર ચપ્પા વડે હુમલો કરી દેતા ધાયલને સારવાર અર્થે વડગામ બાદ પાલનપુર સિવિલ મા ખસેડાયો હતો.

વડગામ ખેડી રહેલા શમશુદીન ઉપાધ્યાયનાં જુલકીયા પર નાના ભાઈએ જમીનની તકરારમાં ચપ્પા વડે હુમલો કરી દેતા ગંભીર હાલતમાં સિવિલમાં ખસેડાયા હતા. જોકે, પતિના બચાવમાં વચ્ચે પડેલી ઈજારતની પત્નીને પણ હરદેવાસણ ગામે ખેતર અનુસંધાન પાના નં.૬

## બનાસકાંઠા જિલ્લામાં તા.૨૦, ૨૧ અને ૨૨ ના રોજ ગરીબ કલ્યાણ મેળાઓ યોજાશે

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં તા.૨૦, ૨૧ અને ૨૨ સપ્ટેમ્બરના રોજ ગરીબ કલ્યાણ મેળાઓ યોજાશે. તા. ૨૦ ના રોજ ઘરાદ સુકામે આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ તથા શહેરી વિકાસ રાજ્યમંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરી અને સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગોનું કલ્યાણ રાજ્ય મંત્રી કેશાબ ચૌહાણની ઉપસ્થિતિમાં ડિપ્યુટી, બનાસ, સુઈગામ, વાવ અને ઘરાદ તાલુકાઓ તથા ભાખર અને ઘરાદ નગરપાલિકા વિસ્તારની ગરીબ કલ્યાણ મેળો યોજાશે. તા.૨૧ ના રોજ ધાનેરા મુકામે સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગોનું કલ્યાણ રાજ્ય મંત્રી કેશાબ ચૌહાણના અધ્યક્ષસ્થાને ડી.સા, કાંદેજ, અનુસંધાન પાના નં.૬

## ડીસામાં કચ્છ સરદશી દિલ્હી નીકળેલી આરઓફની સાથેકલ યાત્રાનું સમાપ્ત



ખરત સુદેશા

ડીસા કચ્છ સરદશી દિલ્હી જવા નીકળેલી આરઓફના જવાનો ની સાથેકલ યાત્રા ડીસા આવતા તેનું સમાપ્ત કરાયું હતું. દેશના અગ્રીમ હરોળના સુરક્ષા દળ રેપીડ એક્શન ફોર્સની સ્થાપનાના ૨૫ વર્ષ પુરા બનાવેરે રેપીડ એક્શન ફોર્સ દ્વારા રજત જયંતીની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. જે અતંતર કચ્છની પાકિસ્તાન સરદેશ પર આવેલી સરદાર અનુસંધાન પાના નં.૬

## લાખણીના કોંગ્રેસ કાર્યકર દ્વારા દિયોદર પીએસઆઇ, રાજ્યમંત્રીના પુત્ર સહિત ચાર વિરૂધ્ધ લેખિત રજૂઆત

નર્મદા રથ ઉપર સરદારના પોસ્ટર લગાવવા બાબતે ભાજપ અને કોંગ્રેસના કાર્યકરો વચ્ચે પ્રચારની યાદ હતી

લાખણી તાલુકાના લવાણા ગામે ભુધવારે યોજાયેલા નર્મદા મહોત્સવના રથ ઉપર કોંગ્રેસના કાર્યકરો દ્વારા સરદાર પટેલના પોસ્ટર લગાવવા બાબતે દિયોદર પોલીસ સ્ટેશનના પી.એસ.આઈ.એ કોંગ્રેસના કાર્યકરોને પકડી રાખી રાજ્યમંત્રી કેશાબ ચૌહાણના પુત્ર, જિલ્લા ભાજપ મંત્રી, લાખણી તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખના પતિએ માર માટી કપડાં ફાડવી નાખવાની ઘટના

બનાતા કોંગ્રેસ કાર્યકરે દિયોદર પોલીસ સ્ટેશને ફરિયાદ નોંધાવ કરવાવા માટે લેખિત રજૂઆત કરતાં સમગ્ર પંચકમાં ચક્રવાર્ત મચી જવા પામી હતી.

લાખણી તાલુકાના લવાણા ગામે ભુધવારની બપોરના સમયે નર્મદા મહોત્સવ રથ ઉપર સરદાર પટેલના પોસ્ટર લગાવી જય સરદાર - જય ગુજરાતના નારા લગાવવા કોંગ્રેસના કાર્યકરે પ્રવચનમાં વિરુદ્ધ દેવાને દિયોદર પોલીસ સ્ટેશનના પી.એસ.આઈ. મારી વાલીયા અને પકડી ભાજપના ધારાસભ્ય અને રાજ્યમંત્રી કેશાબ ચૌહાણના

પુત્ર દિલીપ ચૌહાણ જિલ્લા ભાજપ મંત્રી ડી.પી. રાજપુત તથા લાખણી તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખના પતિ સવચ્છભાઈ ચૌહાણને સોંપતા તેઓએ પ્રવચનમાં ઉદ્ધવે ટી-શર્ટ ફાડવી ગુપ્તી દર્શાવી જાનથી તથા નાખવાની કોશિશ કરતો અને આ સમયે ભીજ સાતથી આઠ જણના ટોળાએ પ્રવચ દવે અને કુલદીપ ચૌહાણની ઉભા થયા છે અને તેઓ ભાજપ વિરુદ્ધ દેવાને દિયોદર પોલીસ સ્ટેશનના પી.એસ.આઈ. મારી વાલીયા અને પકડી ભાજપના ધારાસભ્ય અને રાજ્યમંત્રી કેશાબ ચૌહાણના

## દીઓદરના કોર્ટર સામે સણાવની મહીલાએ ફરિયાદ નોંધાવી

તાલુકા પ્રતિનિધિ દીઓદર કોર્ટરનો વ્યવસાય એ સેવા સાથે જોડાયેલો છે. ત્યારે કેટલાક કોર્ટરો દ્વારા ગરીબ પ્રજાના ગરીબોનો નેરવાબ ઉઠાવી તેની સાથે કરતા અડધુંત વ્યવહારોથી આમ જનતા હરાન પરેશાન થઈ જાય છે. દીઓદર તાલુકાના સણાવ ગામના ૨લીસ સિતાબેન રાજજી અમરસિંહ ઠાકોરી દીઓદર પોલીસને આજરોજ લેખિત ફરિયાદ આપેલ કે દીઓદરમાં દેના બેંકની બાજુમાં આવેલ ચામુંડા કલીનિક નામનું દવાખાનું ચલાવતા ડો.સુરેશભાઈ માળી એ આજરોજ હું સંજાના સુમારે મારા પુત્ર સંજય રાજજી ઠાકોર (ઉ.વ.૧૧) ને લઈને ડો.સુરેશ માળીના દવાખાને આવી હતી અને કેસ કઢાયેલ હતો અને કોર્ટર સાથે સારવાર કરેલી ન હતી અને મને રો.૫૪૦/-

થાય છે તો મને કેલે કે મારી પાસે પૈસા નથી મારે દવા કરાવવી નથી.તેમ કહેતાં કોર્ટરે મારા દિકરાને પકડેલ તે વખતે હું મારા દિકરાને છોડાવવા જતાં કોર્ટર સાથે મને પકડા મુકડી કરેલ હતી. તે જુઓ પાડતાં ઘણા માણસો ભેગા થયેલ થઈ ગયા હતા.તો આ બાબતે મને ગાઈડ કેટલાય દર્દીઓ સાથે તોલકુ વર્તન કરેલ હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

દીઓદરમાં કેટલાક કોર્ટરો સવા પ્રજાની સારી હાથ પરી હતી.જ્યાં આ અનુસંધાન પાના નં.૬

**ડીસા નગર સેવા સહન ટેકર નીટીસ નં.૪૪ (બીજી વખત)**

આમી વહેરે બાંધકામ કાનિયાન મન્ય કોર્ટર/કોર્ટરોની લોચય સેવોમાં નીટીસોય કોન્ટ્રક્ટરોને નિયામકનું કૃતી કોર્ટર નગરપાલિકા વિસ્તારમાં સમુત્ર યોજના ૨૦૧૦-૧૯' દેહાન સહાય દ્વારા વિસ્તારમાં સર્વેન ટ્રાન્સપેરેન્સ/ટ્રાન્સપારન્સ ૩૧.૨૬૪.૮૮ લાભના કાને કલયાનના કોષ્ટક રા અને ઇ-ટેન્ડરનીઓ (બીજી વખત) ભાગે મેળગવામાં સામે છે. આ સંગે કાનિયાનગર માઈલી www.nprocur.com ઉપર મેળગવા ડાલ્લો છે. નં.ના.પા.બાંધકામ/વસ્તુ/ઇ-ટેન્ડર/વપોી સને ૨૦૧૭/૪૮ નગરપાલિકા કચેરી મુખ્ય અધિકારી ડીસા નગરપાલિકા

ભારત સરકાર  
ગુજરાત સરકાર

# આદિજાતિઓના વિકાસ માટે પ્રતિબદ્ધ ગુજરાત સરકાર

## ગુજરાતના પનોતાપુત્ર અને લોકલાડીલા વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીને તેમના ડટભા જન્મદિવસે ગુજરાત પાઠવે છે લાખ લાખ શુભેચ્છાઓ

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી, વડાપ્રધાન, ભારત

### વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના વરદેહસ્તે આદિવાસી સ્વાતંત્ર્ય ચૂરવીરોના રાષ્ટ્રીય સંગ્રહાલયનો થયો શિલાન્યાસ

- નર્મદા જિલ્લા ખાતે નિર્માણ પામશે ગુજરાતની ઘરોહર સમાન આદિવાસીઓના ગૌરવવંતા ઇતિહાસનું રાષ્ટ્રીયકલ્પનાનું આદિવાસી સંગ્રહાલય: વડાપ્રધાનશ્રીનો યશસ્વી સંકલ્પ થયો સાકાર
- રાષ્ટ્રીય મ્યુઝિયમમાં દેશના આદિવાસી વીરોના સ્વતંત્રતા સંગ્રામમાં યોગદાન અને બલિદાનને આબેહૂદ રજૂ કરતી વસ્તુચલ દેકેનોલોજીની વિમિશ્ન પ્રદર્શની
- દેશના આદિવાસી સ્વાતંત્ર્યવીરોના ગૌરવશાળી ઇતિહાસને કંડારવામાં ગુજરાત બનશે કેન્દ્રબિંદુ

શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી, મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

**વડાપ્રધાનશ્રીની ઉપસ્થિતિમાં આજે ચોપનાર કાર્યક્રમો**

સરદાર સત્યેવર ડેમ સમુદાયે લખાઈ: સવારે ૭.૦૦ કલાકે, કેવીડીયા ડેમસાઈટ મા નર્મદા મહોત્સવ સાગ્રા પુર્ણાહુતિ સમારોહ: સવારે ૯.૦૦ કલાકે, ડાબોઈ, વિ. વડોદરા સમરેલી માઈસ્ટરકલ્પ લખા અલ્પ વિકાસકામોનું લોકાનુલ: બપોરે ૨.૦૦ કલાકે, અમરેલી

**આદિવાસી વીરોની યશગાથા બનશે આપનાર પેટી માટે પથદર્શક - શ્રી નીતીનભાઈ પરેલ,** નાગવ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત







★ રાજકારણ ★ જીંદગીનું ચિંતન ★ વાર્તા વિનોદ
★ વ્યંગ કથા ★ ફિલ્મસીટી અને તમામ પ્રકારની વાનગીઓ...

શો આવી વાર છે ?

કંઈક નવમ કંઈક ગમમ જેમ વિષયકુમાર બારોડે
યસિન- ઓપરેશન બેચકો (નિર્ધારિત) નાં છે. સમીપ દેશ...

હવા એથીકલ વાત રોનટીકલ

Table with 3 columns: દેખ, કબીરા, હંસમુત વાલમીયા

મનના વાળી જાણુ મનના વાળી જાણુ મનના વાળી જાણુ...
મનના વાળી જાણુ મનના વાળી જાણુ મનના વાળી જાણુ...

કેપ્સુલ

મનના વાળી જાણુ મનના વાળી જાણુ મનના વાળી જાણુ...
મનના વાળી જાણુ મનના વાળી જાણુ મનના વાળી જાણુ...

રાજદીપે ડુબતી છોકરીઓના જીવ બચાવ્યા

એનું નામ છે જીવન નવરત્ન કેસડિ
એનું નામ છે જીવન નવરત્ન કેસડિ એનું નામ છે જીવન...

સાહેબનોક યાત્રીએ આંખોને ધીરે [સહુભાગ-દીપે યુ...
સાહેબનોક યાત્રીએ આંખોને ધીરે [સહુભાગ-દીપે યુ...

એક યાત્રીએ યાત્રીએ આંખોને ધીરે [સહુભાગ-દીપે યુ...
એક યાત્રીએ યાત્રીએ આંખોને ધીરે [સહુભાગ-દીપે યુ...

વર્ડો કે આંખોને ધીરે ૧/૧૬ ફેક યેક ફોક ફોલ્કલકે રાક

વર્ડો કે આંખોને ધીરે ૧/૧૬ ફેક યેક ફોક ફોલ્કલકે રાક
વર્ડો કે આંખોને ધીરે ૧/૧૬ ફેક યેક ફોક ફોલ્કલકે રાક...

વિશાંતરી દશમાં સુર્ય દશાનું ફળ
સપ્તાક પક્ટ (૫) યુદ્ધ નિર્ણયસપ્તાક ઓક (હુઆ)
સુર્ય ફળ નિર્ણય (નિર્ણય) (નિર્ણય) (નિર્ણય) (નિર્ણય) (નિર્ણય)...

વિજ્ઞની વિગ્નિ અને રહસ્યમતી નદીઓ

સાગર ગભરની દુનિયા કમરેલ હંસર
વર્ડો કે આંખોને ધીરે ૧/૧૬ ફેક યેક ફોક ફોલ્કલકે રાક
વર્ડો કે આંખોને ધીરે ૧/૧૬ ફેક યેક ફોક ફોલ્કલકે રાક...

ક્રીડા કોષ્ટક
વર્ડો કે આંખોને ધીરે ૧/૧૬ ફેક યેક ફોક ફોલ્કલકે રાક
વર્ડો કે આંખોને ધીરે ૧/૧૬ ફેક યેક ફોક ફોલ્કલકે રાક...